Urovné firemni kultury

Co nejlépe

Co nejlépe Co nejlépe

wstije vztah i Congjiépe  YSqUE R | LE Sl i poplsule struduru
vuci misi, vizi popisuje “naladu 7 3 = mezilidskych
a/nﬁbo hod_notém vasi organizace? vedou;:; ;\);:é(:,ovmcn or;:n‘;:::':i? vztahu ve v_a§|’
vasi organizace? organizaci? organizaci?
23,55 R . o ., souhrn
@ @ @000 vysledné stupné kme{pygﬁg_\{qqqq\{s_t\_//_ (vy/adreno medidnem) - P_qc:e_t_l_lql_:_-'! -
nejcastéjsi volba 4 (3x) 5 (3x) 3 (2x) 5 (3x) 1 (2x) 4 (7x)
stuperi procenta (pocet)
] 75% (3x) 75% (3x) 30% (6x)
4 75% (3x) 25% (1x) 25% (1x) 25% (1x) 25% (1x) 35% (7x)
3 50% (2x) 10% (2x)
2 25% (1x) 25% (1x) 10% (2x)
D 5% (1) 50% (2x) 15% (3x)
Oddeéleni 1
23,80 e o A 3 souhrn
— vysiedné stupné kmenového vadcovsivi (vyjadfeno medidnemy  _ pocetld.2
STUPEN 4 4 2 4 2 4
nejéastéjsi volba 4 (2x) 4 (1x) 2 (1x) 4 (1x) 2 (1x) 4 (6x)
stuperi procenta (pocet)
] 50% (1x) 50% (1x) 20% (2x)
4 100% (2x) 50% (1x) 50% (1x) 50% (1x) 50% (1x) 60% (6x)
3
2 50% (1x) 50% (1x) 20% (2x)
R
Oddéleni 2
3,30 souhrn
vysledné stupné kme{pyféﬁg_\{qqqq\{s_t\_ﬂ: (vyjédr“eno medidnem) - Rqé:e_t_l_iql::_z_ o
nejcastéjsi volba 1 (1x) 5 (2x) 3 (2x) 5 (2x) 1 (2x) 5 (4x)
stuperi procenta (pocet)

50% (1x) 10% (1x)
100% (2x) 20% (2X)

] 100% (2x) 100% (2x) 40% (4x)
4
3
2

T

50% (1x) 100% (2x) 30% (3)
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